LEY DE PROUST

La Ley de Proust, también conocida como Ley de las Proporciones Definidas, fue
propuesta por el quimico francés Joseph Louis Proust (1754-1826). Esta ley se expresa

asi:

Diferentes dtomos se combinan en relaciones simples de nimeros enteros
para formar compuestos.

Dicho de otra manera, un compuesto siempre esta constituido por los mismos elementos y
en la misma proporcidbn en masa. Sin embargo, existen elementos que al combinarse
entre si forman mas de un compuesto. Proust llego a esta conclusion después de analizar
varios compuestos quimicos y observar que, independientemente del origen o método de

preparacion, la composicién de un compuesto siempre era la misma.

Ejemplo 1: El azufre y el cobre se combinan para formar sulfuro de cobre en la siguiente
proporcién: 5 gramos de azufre por cada 10 gramos de cobre, para dar como producto
15g de sulfuro de cobre. Aunque aumente la cantidad de alguno de los reactivos, el

compuesto que se forma siempre sera el mismo.

Cu+S > CuS
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Ejemplo 2:

La Ley de Proust también fue fundamental
estequiométricas, que se utilizan para calcular las cantidades de reactivos y productos en
las reacciones quimicas. Esta ley permitid que los cientificos entendieran que las
reacciones quimicas siguen proporciones fijas, o que es esencial para la estequiometria.
Es decir, esta ley indica que la constitucion de un compuesto es siempre la misma y por lo
tanto el porcentaje o su proporcion en la que estan presentes es constante y caracteristico

Pb+ S - PbS
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de la sustancia analizada. Por ejemplo, en la formula del agua:
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H20 > se combinan 2g de hidrégeno con 16g de oxigeno para obtener 18g de agua, o

también:
o 2g hidrbégeno
% de hidrégeno = 189 de agua x 100 = 11.114%
) 16 g de oxigeno
% de oxigeno = 189 de agua x 100 = 88.89%

Sumando los porcentajes:
11.114 % de hidrégeno + 88.89 % de oxigeno = 100% de agua

El descubrimiento de Proust ayudé a establecer un patron y permitié que los quimicos

comenzaran a prever y controlar las reacciones quimicas con mayor precision.
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